



EXAMEN AUTORIZARE

În data de **16.07.2024**, ora **9,00⁰⁰** la sediul O.C.P.I. Caraș - Severin din Reșița, str. Traian Lalescu nr. 11, jud. Caraș - Severin va avea loc susținerea examenului pentru persoanele fizice care solicită autorizarea pentru realizarea lucrărilor de specialitate în domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei -, „C” în conformitate cu prevederile Ordinului Directorului General al A.N.C.P.I. nr. 107/2010, cu completările și modificările ulterioare.

Persoanele fizice care au solicitat autorizarea până în data de 09.07.2024 și pot participa la examen sunt:

1. ILIUȘ OLARIU MIRCEA - categoria B

Persoanele fizice vor susține proba scrisă în intervalul orar orele 9,00 - 11,00.

Proba practică se va susține între orele 11,30 - 13,30

Accesul candidaților în sala de examen se va face până la ora 8,50, pe bază de BI/CI.

Redactarea lucrării scrise se va face cu pix/stilou cu cerneală albastră.

Pentru informații suplimentare, persoană de contact este d-na Leontina TUNCU - Secretarul Comisiei de Autorizare, tel. 0255/211.415.

ATENȚIE: Nu este permisă intrarea în sala de examen după ora programată pentru începerea probei scrise. Candidații admiși la proba scrisă se vor prezenta cu maximum 10 minute înainte de ora programată.



ANEXA 4
la Ordinul 107/2010

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ
OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ CARAȘ - SEVERIN
Data: 09.07.2024

Rezultatele analizei dosarului de autorizare pentru persoane fizice
care au solicitat autorizarea

În conformitate cu prevederile Regulamentului privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, membrii comisiei de autorizare procedând la analiza dosarului, decid:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Categoria solicitată	Admis/Respins dosar	Observații
1.	Iliuș Olariu Mircea	B	ADMIS	

Președintele comisiei de autorizare
CIUREA CRISTIAN



Candidații nemulțumiți pot face contestație în scris, în termen de 48 de ore de la afișarea rezultatelor.